

Informace o realizaci vybavení domovů pro seniory a nemocnic v kraji evakuačními podloškami.

pro: jednání Bezpečnostní rady kraje č. 3/2015 dne 14. 10. 2015
zpracoval(a): J. Slámečka, S. Měrtlová, T. Halačka
předkládá: S. Měrtlová

počet stran: 2
počet příloh: 1

Popis problému:

Podle programu 3. zasedání Bezpečnostní rady kraje dne 14. 10. 2015 je uloženo Odboru zdravotnictví ve spolupráci s předsedou Bezpečnostní komise rady kraje, připravit pro Bezpečnostní radu kraje informaci o realizaci vybavení domovů pro seniory a nemocnic v kraji evakuačními podloškami. Toto opatření zvyšuje úroveň zajištění bezpečnosti a možnost včasné evakuace při mimořádných událostech (především takových, které vyžadují rychlé opuštění prostoru při minimální přítomnosti ošetřujícího personálu) a navazuje na jednání pracovní skupiny k řešení mimořádné události v Nemocnici Havlíčkův Brod, příspěvkové organizaci.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě poznatků z prováděných taktických a prověřovacích cvičení zaměřených na evakuace nemocnic a výsledků jednání pracovní skupiny ustanovené Bezpečnostní radou Kraje Vysočina (dne 28. listopadu 2014) k vyhodnocení řešení mimořádné události týkající se Nemocnice Havlíčkův Brod (hrozba uložení nástražného výbušného systému s následnou evakuací nemocnice) odbor zdravotnictví doporučuje postupně vybavit evakuačními podloškami všechny nemocnice zřizované Krajem Vysočina. Návrh řešení je uvedený v příloze BRK-03-2015-08P, př. 1.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

**bezpečnostní rada kraje
bere na vědomí**

informaci o realizaci vybavení domovů pro seniory a nemocnic v kraji evakuačními podloškami

ukládá

vedoucí odboru zdravotnictví projednat s řediteli nemocnic realizaci vybavení nemocnic zřizovaných Krajem Vysočina evakuačními podloškami v rozsahu podle přílohy BRK-03-

2015-08P, př. 1. S Oddělením krizového řízení a bezpečnosti projednat možnost zapojení kapitoly krizového řízení.

odpovědnost: odbor zdravotnictví

termín: 31. 12. 2015